MuHucTapcTBO NpocBeTe, HayKe U TEXHOJOLLKOr pa3Boja
Peny6nuke Cp6uje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

APXXABHO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLKOJIA
26.04.2015.

VI PA3SPEQ

. Ogpean cee TpouncppeHe GpojeBe koju cy neTt nyta Behu oA
npomnsBoda CBojuX Lnudapa.

. Ha katetama AC 1 BC npasoyrnor Tpoyrna ABC gaTte cy peoom
Tauke M 1 N TakBe ga je AM = BN. Heka je D Tayka TakBa ga je
Tpoyrao ABD jegHakoKpako-npaBoyrnn ca npasuM YriioM Kop
TemeHa D, npu 4yemy ce C u D Hanase ca ucte ctpaHe npase AB.
Hokaxu pa je Tpoyrao MND Takofe jeaHaKoKpako-rnpaBo-yriiv.

. MpopaBay je y noHeperbak nosehao uUeHy nuMMyHa 3a X%.
lMpoaaja je onana u oH je y cpedly CMamwmo LieHy 3a Y% 1 cxBaTno
Ja je ueHy BpaTMO Ha OHYy npe noBehawa. M3payyHaj pasnuky
11

y X

. [a nn je moryhe Hahu 12 paznnunTnx npupoaHux 6pojeBa TakBux
0a He NnocToju HWU jegHa cegMopka Tux 6GpojeBa umjn je 36up
aeromB ca 77?

. OaT je Tpane3s ABCD (AB || CD). Heka je P npecek cumeTpana
crorbalknx yrnosa kog temeHa D n A, a Q npecek cumeTpana
crnorbalknx yrnosa kog TemeHa B n C. [okaxun ga je gyxvHa
ayxun PQ jeaHaka nonosuHn obuma tpanesa ABCD.

Ceaku 3agatak ce 6oayje ca no 20 6ogoBa.
U3papa 3apgaTaka Tpaje 180 muHyTa.
Peluere cBakor 3agaTtka KpaTKO M jaCHO 00pasnoXxuTu.
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1. UspauyHaj xy — 2yz, ako cy X, Y, Z peanHu 6pojesu 1 ako je
X2+6y=4-(xz2—-22-1) n 2x+3y=4z

2. KpyxHuue ki n ke ceky ce y Taukama A u B. lNpaBa p koja cagpxu
Tauyky B ceue kpyxHuue ki n ko pegom jow y Taykama M un K.
TaHreHTa Ha ki y Taykm M v TaHreHTa Ha k2 y Tadkum K ce ceky y
Taukmn C. Jokaxun aa je sMAC = 4BAK.

3. Heka cy D, E, F Tauke cMMeTpnyHe UEHTPY onncaHe KpyxHuue
owrTpoyrnor Tpoyrna ABC y ogHocy Ha cTtpaHuue BC, CA, AB,
pepom. lokaxu aa ce ayxun AD, BE, CF ceky y jeqHOj Tauku.

4. Ogpeav Hajmamwun npupogaH 6poj koju je 2015 nyta Behu of
36upa cBojux umdapa.

5. [a nu je moryhe cBaKky Tauky Ha GpojeBHOj NpaBoj Koja oaroeapa
npupogHoMm 6pojy obojutn jeaHom op Tpu 6Goje — nnaBom,
LpPBEHOM M 3eNEHOM — Tako [a HUCY cBe Tadke 0bojeHe NCToMm
6ojom, ga 36up nnasor u upBeHor 6poja yBek byae 3eneH, 36up
nnasor u 3eneHor 6poja byae upBeH, a 36up LpPBEHOr N 3eneHor
6poja yBek byae nnaeu 6poj?

Ceaku 3agaTtak ce 6ogyje ca no 20 6ogoBa.
W3papa 3apgaTaka Tpaje 180 muHyTa.
Pelwere cBakor 3agaTtka KpaTKO M jaCHO 00pasnoxuTu.
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. Jokaxwu pa je 3a 6uno koje uene 6pojese a, b, ¢, d nponssoa
abcd(a? — b?)(a? — c¢?)(a? — d?)(b? — ¢?)(b? — d?)(c? — d?)
jerus ca 7.

. U3pauyHaj 3anpeMuHy TpocTpaHe nupaMuie Koja uma neT ueuua
AYXWHE a U jefiHy VBULY JyXuHe av/2.

. Heka je M Tauka Ha mamwem nyky BC KpyxHuLe onucaHe OKO
kBagpata ABCD ctpaHuue a. Heka je P npecek AM ca BD, Q
npecek DM ca AC. MN3payyHaj noBpLunHy vYeTBopoyrna APQD.

a/3+b
bv3+c

. Heka cy a, b, ¢ npupogHmn 6pojeBun Takeu ga je
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. . a+b+ .
pauuoHanaH 6poj. [lokaxu aa je ———— Lo 6poj.
a+b+c

. Heka je n napaH 6poj. [lBa wurpada wurpajy wurpy Tako LWITO
HanM3MeHu-4Ho nuwy Ha Tabnu no jeaaH 6poj u3 ckyna {6, 7, 8, 9},
cBe OO0K Ha Tabnu He 6yae HanucaHo n 6pojeBa. Y urpu nobehyje
Apyru nrpad ako je 36mp cBux HanmcaHux 6pojeBa gerbmB ca 9, a
y cynpoTtHom nobehyje npeu urpay. Koju nrpady uma nobegHuyKy
cTpaTternjy ako je: a)n=12; 6)n=147

Ceaku 3agatak ce 6oayje ca no 20 6ogoBa.
W3paga 3agaTaka Tpaje 180 muHyTa.
Peluere cBakor 3agaTtka KpaTKO M jaCHO 00pasnoXuTu.



